

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

*Svetega Antona
Padovanskega*



Leto XXVI, številka 598 datum 20. 3. 2022

POGOJ ZA USPEH JE SPREOBRNENJE

Jezus nam v današnjem evangelijskem odlomku (Lk 13,1-9) pojasni tudi, kako naj presojamemo zgodovinska dejstva. Ljudje mu pripovedujejo o poslednjih novostih, političnih katastrofah in udarcih usode, ki so nerazumljivi. O tem, kako Pilat umori Galilejce, ki so ravnokar hoteli darovati. In stolp v Siloi se je zrušil ter pri tem pobil osemnajst ljudi. Jezus v obeh primerih odgovarja podobno: **»Mar mislite, da so bili ti Galilejci večji grešniki kakor vsi drugi Galilejci, ker so to pretrpeli? Nikakor, vam pravim. A če se ne spreobrnete, boste vsi enako pokončani«** (Lk 13,2).

Jezus se sicer loti teologije farizejev, ki vidi v vsaki nesreči kazen za grešnike. Vendar je ne potrdi. Namesto da bi se spustil v teološko razpravo, zakaj se je tako zgodilo, usmeri svoj pogled na tiste, ki so mu to pripovedovali.

Ne gre za druge, temveč za nas same. Če se ne spreobrnemo, bomo prav tako pokončani. Naše življenje bo ponesrečeno, če ne bomo začeli misliti drugače.

Pri katastrofah naj ne postavljamo vprašanja **zakaj**, temveč jih razumimo kot **zahtevo za nas**. Zgodi se nam lahko enako, kot so doživele mnoge žrtve današnjega časa. Postavlja se vprašanje: **Iz česa živimo? Kakšen smisel ima naše življenje?**

Nobenega jamstva nimamo, da bomo zdravi dosegli starost. Ni samo po sebi umevno, da naše življenje uspe. **Pogoj, da bo naše življenje uspelo, je spreobrnjenje. Spreobrnjenje pomeni najprej ugotoviti, da sem se Bogu odtujil ... da je moje mišljenje o Bogu popačeno. In potem pomeni spreobrnjenje, da vidim svoje življenje v Božji luči ... da po Bogu znam gledati v globino stvari in spoznavati Boga kot pravi cilj ter tisti temelj svojega življenja, ki me nosi. Spreobrnjenje pa ni le videvanje in spoznavanje, temveč tudi odločanje. Odločim se živeti drugače, živeti tako, kakor to odgovarja Božji volji in moji naravi.** Po: A. Grün, Jezus – Podoba človeka

Pon., 21. 3. Serapion	Ob 17. uri za + Jožefa Hudernika in Mileno – <i>po maši</i> srečanje sodelavcev župnijske Karitas
Tor., 22. 3. Lea	Ob 17. uri za + Janka Sgerma in vse na Sgermovem umrle
Sre., 23. 3. Alfonz Turibij	Ob 17. uri za + Ano Kramljak ter ... Za dušni in telesni blagor prvoobhajancev in staršev
Čet, 24. 3. Katarina Švedska	Ob 17. uri za + Marjana Furlana
Pet., 25. 3. GOSPODOVO OZNANJENJE	Ob 17. uri <i>pobožnost</i> Križevega pota , <i>nato daritev</i> : za + Franca Miheliča
Sob., 26. 3. »Materinski, starševski dan«	Ob 19. uri za + Ivana Pogača <hr/> Prehod na poletni čas
Ned., 27. 3. 4. POSTNA NEDELJA	<hr/> »Materinski, starševski dan« <hr/> Ob 8. uri za + Berto Ričnik in Ivana Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Čavkove starše: <i>Elizabeto in Mihaela Kanopa</i>

Praznik Gospodovega oznanjenja

Gospodovo oznanjenje je katoliški praznik v spomin na dogodek, ko je **angel Gabriel Mariji naznanil, da bo spočela od Svetega Duha in da se bo dete imenovalo Božji Sin** (Lk 1,26-38). Ta praznik obhajamo ravno devet mesecev pred Jezusovim rojstvom oziroma božičem, ki ga praznujemo 25. decembra. Pri tem se zastavlja vprašanje, *kateri datum je bil izhodišče za drugega* ... Sodobni raziskovalci menijo, da je bilo **izhodišče oznanjenje Mariji**. 25. marca je pomladansko enakonočje in v starih časih je ta dan veljal za dan stvarjenja sveta in ravno zato tudi za dan Jezusovega spočetja, s katerim je bil položen temelj za novo stvarjenje.

V razmislek ... Iz Svetega pisma: Lk 1,26-38

Materinski dan ... 25. marca praznujemo tudi materinski dan. Po Marijinem materinstvu je namreč posvečeno materinstvo vseh mater sveta. Praznovanje materinskega dne izvira iz ZDA, kjer ga praznujejo od leta 1910 dalje. V Sloveniji je v javnem življenju zaradi povezave s krščansko vsebino začel dobivati prostor šele v devetdesetih letih prejšnjega stoletja.

Pobožnost Angelovega češčenja ... Vsak kristjan je včasih trikrat na dan ob zvonjenju (zjutraj, opoldne, zvečer) za trenutek odložil svoje delo in zmolil Angelovo

češčenje. Ta navada je postala splošna v 16. stoletju, po bitki pri Lepantu (leta 1571), kjer je krščanska vojska porazila turško ladjevje. Ker so verniki v ta namen veliko molili, je papež zmago pripisal Marijinemu varstvu, in ne vojski.

Molitev Angelovega češčenja ...

Angel Gospodov je oznanil Mariji in spočela je od Svetega Duha. Zdrava Marija...

Glej dekla sem gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi. Zdrava Marija...

In beseda je meso postala in med nami prebivala. Zdrava Marija...

Prosi za nas sveta božja Porodnica. Da postanemo vredni obljub Kristusovih.

Molimo: Nebeški Oče, po angelu si nam oznanil učlovečenje svojega Sina.

Posvečuj in podpiraj nas s svojo milostjo in nas po njegovem trpljenju in križu pripelji k slavi vstajenja. Po Kristusu našem Gospodu. Amen.

Ta molitev Angelovega češčenja je postala ena najbolj priljubljenih. Odkriva skrivnost učlovečenja druge Božje osebe in Marijino odprtost do Boga.

Za duhovni premislek ... *Marijo je Bog poklical na edinstveni način. Spregovoril ji je po angelu in ji življenje popolnoma spremenil. Iz njenega primera vidimo, da ni dobro imeti vsega načrtovanega in da bi večkrat morali znati reči kot Marija: »**zgodi se**«. Življenje me nekam kliče in mi ponuja priložnosti, ki jih moram zgrabiti. Da pa sledim svojemu klicu, je vselej potreben pogum! Moji strahovi, še zlasti strah pred porazom, me lahko pri tem zadržujejo. Toda ... moji strahovi so predvsem subjektivni in osebni. Tisto, kar se jaz bojim poskusiti, se morda zdi drugim povsem enostavno. Strokovnjaki ugotavljajo, da povprečen človek uporabi le deset odstotkov svojih zmožnosti, ostalo pa tiho umre zaradi frustracij, ki jih povzročajo strah in zadržki. Sv. Terezija Deteta Jezusa je priznala: »Po naravi sem taka, da me strah drži nazaj; z ljubeznijo pa – ne samo da napredujem po poti, ampak letim!« Večina izmed nas nima velikih talentov, vendar vsak lahko dela drobne stvari z veliko ljubeznijo. Prav to pa je bistveno. **Zaradi tistih, ki ljubijo, Bog spreminja ta svet ...** Poklicanost presega zgolj zaposlitev, delo in kariero, saj zajema tudi to, kakšna oseba si želim postati. Vprašanje resnične poklicanosti si zastavljam vse življenje; tudi sredi življenja, ko gre življenje že svojo pot, si ga ponovno zastavljam. Zgodi pa se lahko tudi, da vselej ne dobim odgovora, ko se sprašujem, **kaj je Božja volja ... kaj naj storim?** A tudi ta Božji molk moram mirno sprejeti. Znamenja, da sem na pravi poti, pa so globoko zadovoljstvo, navdušenje, ki traja, notranji mir, občutek lastne izpolnjenosti.*

Osebno spraševanje:

- **Kaj se lahko naučim iz Marijinega odgovora angelu: »zgodi se«?**
- **Na kakšen način Bog govori z menoj? Je Božje povabilo spremenilo moje življenje? Kako?**

Pon., 28. 3. Proterij	Ob 19. uri za + Marijo Potočnik
--------------------------	---

Tor., 29. 3. Bertold	Ob 19. uri za + Franca Pušnika
Sre., 30. 3. Janez Klimak	Ob 19. uri za + Duška Urana ter ... Za dušni in telesni blagor prvoobhajancev in staršev
Čet, 31. 3. Gvido	Četrtek pred prvim petkom - ob 19. uri za + Dančija – Daniela Cvetka
Pet., 1. 4. Tomaž Tolentinski	Prvi petek - ob 19. uri pobožnost Krizevega pota, nato daritev: za + Hildo Mihelič
Sob., 2. 4. Francišek Paolski	Od 8. ure dalje ... čiščenje župnijske cerkve <i>Naprošam žene in može, v čim večjem številu.</i> <i>S sabo prinesite posodo in krpe ter veliko dobre volje.</i> <u><i>Prisrčno vabljeni!</i></u>
Prva sobota	Ob 19. uri za + Tončko Verdnik, obl. in Vinka Strameca
Ned., 3. 4. 5. POSTNA TIHA NEDELJA	Prva nedelja – darovanje za potrebe župnij Ob 8. uri za vse + Ciglarjeve in Darinko Grušovnik <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + sestro Jelko ter starše: Julijano in Viktorja Kramljaka</i>

Na srečanju s člani ŽPS-ta smo sklenili, da: **»Na podružničnih cerkvah v župniji Ribnica na Pohorju se bodo v letu 2022 obhajale samo lepe nedelje:**

- **1. maja o 10. uri** bo lepa nedelja v Josipdolu na čast sv. Jožefu Delavcu.
- **17. julija ob 10. uri** bo lepa nedelja pri Sv. Bolfenku v Hudem Kotu na čast sv. Bolfenku.
- **14. avgusta ob 10. uri** bo lepa nedelja pri Mariji na čast sv. Maksimilijanu Kolbeju.
- **21. avgusta ob 10. uri** bo lepa nedelja - JERNEJEVA nedelja v Ribnici na Pohorju na čast sv. Jerneju
- **29. avgusta ob 10. uri** bo lepa nedelja v cerkvi sv. Janeza na Janževskem Vrhu ob spominu na Mučeništvo Janeza Krstnika.
- **6. novembra ob 10. uri** bo lepa nedelja v cerkvi pri sv. Lenartu.«

Vse lepe nedelje, razen Jernejeve in Antonske, bodo »izenačene«, samo slovesna daritev – sv. maša brez procesije!

V župniji Sv. Anton na Pohorju bo lepa nedelja **12. junija ob 9 in 10. uri**, romarski shod na čast sv. Antonu Padovanskemu pa bo **13. junija ob 8., 9. in 10. uri**.